o2 5 Fedo] obd RS BE T 2H? (
D {2, 4, 6, 8, ---, 998, 1000}

@ {xlxi= 429] oF}
® {xlxe 50ETH 59 v}
@ {x2 <x <490 &5}

® {6, 12, 18, 24,---}



n({1, 3, 5, 7, 9)) —n({3, 6, 9}) <

2.

@ 2 3 5 @ 7 ®B 9

D 1



@ (x| x¥ 39 B

@ (x| xE THT} 2 2A%)
B (x| x= 79 ok}

@ (x| xx= 100]5}9] A

® (x| x= 100]3}9] &2

O






o It
A o
< Mo

v
G

1N

—_
—_



o 1% O B

gl = | =5 | 3
=0l | =Y | 4ol | 9ol | 717t
w8 | AbE] | #eh | ARE] | o
AL | 5 & AS | 5
Bl | =l | =9 | et | G
st | 717k | BA | s el
A7k A | =l | Fls | et
= At




|0y 4 % =
?3‘]—}@_9_ 14tﬂ TJ]Z]—Q- JicKeN E_ll:‘ f

roy ® 10%] @ 12%1 ® 141:51



8. 2a+3b =125 WEstE ¢
=12 Eﬂ.ﬁ— L oA _
u = WEahe Y4 a bol thted ab o) RS Tt

@D 12 ® 8 B 7 @ 6 B 4



{1,3,5, 7ol AnB={1,3,,AUB={1,3,5,7,9, 11}

N B o A& FL Fotolet.



10.

A={1,2 3, 4}
= X o 75

=1{3,4, 5} AnX=X,BUX=B8B

T-5tofzt.



© ANBUC)© @ Au(BUC)C
@ An(BCNC)© @AQ(BCOCC)C
® AN (BCuUCC©



12. U =1{1,2,3,4,5,6} o] = R EX3 A = {1,3,5,6},B = {4,5,6} °ll
tiste] A - (AN B) =2

@ {1 @ {3} ® {1,3) @ {3,5) ® {1,5)



13.

@ An(AUB) =B
® AN(A°UB)=ANB

® AN(AUB) =¢

@ Au(AnB)=A

@ (A-B)'=A°UB




14. %= A, B o] n(A) = 28, n(B) =35, AnB=0d W, AUB
o] fao] Mg st

5]

O

Ut



o8

Bo

ol
Hj)l

ol

4

ife)
Hlo

w
jare]

]
Hl

ol

o

R

@



BA ‘ol oo A% st AelA gow, I UM E 8
okt o] fj 97

§i

S)

offl dgdof A5 Hiel7t A2, g I
2

®

ne

oA EX7F BHA ¢ked, g Al "isle 4

o]
oF
5

rE 0 orE
me .—rrL me

e

2

ne

of E#7t e, Od A% tele ddot.
dadol A= )7t 2] o, I EHE Bk
ol g oo A& 37 deldH,. 7Y 4= ghx] o).

© ® ©
o o
rE rE



2

17. o

e

Nd



18. A=1{1,2,3,4,5,6},B={4,5,6} | thol] X-A = @, (A - B)UX =
£ WEote A X 7 E o e A BI04 BE E ALY
1=
@ {1,2,3} © {1,2,4}
© {1,2,3,4,5} @ {1,2,3,4,5,6}
@ {1,2,4,5)
® 0,0 © 0,0,6

@ (A, 0

® O, 0, 0,6

® 0,6,

X



ZAp:0<x<3,g:-1<x<20°]tste] ‘~ p B ¢ 9

19. F
EELY
D 0o<x<?2 @ -1<x<3
@ -1<x<3

@ x<-1E=x>0

B 2<x<3



20. G2 S BA "x+yz20ay=10/H, x210]2y>1 ]tk 7}
A Ye Hol= W=

1 1
= 1, == == ]. k) = =
@ x y 5 @ x 00, y 2

®x=1y= @ x=2y=4



o}
® ~p—oyg

@ qg-o~r

® ~rop



22,

BE A x, y oll ik ¥ + 2axy + by* = 0 ©] 4 4
A5 a, b O 2L

©asp? @ b*<a ® a®<b
@ b<a2



& M = {a+bila® +b* =1, a, b= A} ol Wizt <E7]> F
Ag B AERYN (D, i= V-1)

5]

D zneEM neMOHz +z2eM
© z1€M, € MO|H z1z0e M

© neM meMoALem
22

ORQ) ON®) ® ©
@®7© ®®7®)©



T ATA B EE 0, (A-B)UX =X, (AUB)NX =X
£ WEote Ae x 9] A4

@D 2 7§ @ 4 7§ ® 6 7} @ 8 7f ® 10 7§




@ B ® AUB

DA

B AN B¢

@ ANB



